

H 关注中高招

我省中考考生今起填报志愿

高中招生计划和中职招生计划均较去年有所增加

本报海口6月27日讯 (记者陈蔚林 特约记者韩小雨 实习生叶润田)6月28日至7月6日12时为我省中考考生填报志愿时间。招生志愿设提前批、第一批、第二批和第三批4个批次(统一出档录取)，以及民办高中、中职学校2类单设志愿(志愿信息提供给学校自主录取)，考生可根据自己的志向、爱好和家庭经济状况，依据录取批次，自主填报各类型学校志愿。

据统计，今年全省共有101770人参加中考，比去年减少1240人，但普通高中招生计划60590个，比去年

增加3864个；中职招生计划目前已核定公布45235个，最终预计达到5.2万个左右，比去年的5.1万个也有所增长；五年制高职高专招生计划1570个，比去年1750个减少180个。

学籍所在市县(含洋浦，下同)与户籍所在市县不一致的本省户籍考生在填报志愿时，可以选择以学籍地身份或户籍地身份填报普通高中志愿。而在第一、二、三批次可以选择以学籍地的身份填报的，可以填报相应户籍地考生所能填报的学校(其中海口公办高中学校计划单列)，但不能填报第一批次海南中学

的计划和海南华侨中学分解到除海口外的各市县的计划。

选择以户籍地身份填报的，则无上述限制。

学籍在我省市县的外省户籍考生可以填报的普通高中志愿有：提前批的海南中学中英课程实验班、海南华侨中学中美合作实验班和中英国际班。而在第一、二、三批次可以选择以学籍地的身份填报的，可以填报相应户籍地考生所能填报的学校(其中海口公办高中学校计划单列)，但不能填报第一批次海南中学

的计划以及各市县所属的公办高中学校。其中，海南中学、海口市属学校、

三亚市属学校计划单列；三亚、万宁执行“三个三”条件和“双九”条件；儋州要求初中三年均在本市就读。单设的民办普通高中学校则任选填报。

学籍在我省市县，但户籍不在我省的归侨、归侨子女、华侨学生和港澳台籍考生在填报志愿时可以视学籍地为户籍所在地，享受相应户籍地考生的待遇，但不能填报第一批次的海南华侨中学分解到各市县(不含海口)的计划。填报第一批次的海南中学是该校分配给外省户籍的计划。

外国籍考生可以填报具有接收

资格的学校，即海南中学中英高中

课程实验班、海南华侨中学中美合作实验班、中英国际班以及“非海口户籍海口学籍”的单列计划、海南师范大学附属中学、海口景山学校、海南枫叶国际学校、海口中学、海口昌茂花园学校。

在省教育厅直属中学、各高校附

属中学有学籍的考生，按属地原则可

以视为具有学校所在地的市县的学

籍。三沙市户籍的考生在填报志愿

等方面可以视学籍地为户籍所在地，

享受相应户籍地考生的待遇。

文昌公开招聘教师221名
报名时间为7月6日—8日

本报文城6月27日电 (记者李佳飞 特约记者黄良策)记者今天从文昌市政府获悉，为优化城乡教师队伍结构和学科教师的合理配置，文昌今年面向社会公开招聘教师221名，其中，中学教师31名，小学教师90名，幼儿园教师100名。

中学教师招聘对象需具有初级中学及以上教师资格、本科及以上学历；小学教师招聘对象需具有小学及以上教师资格、大专及以上学历；幼儿园教师招聘对象需具有幼儿园教师资格、大专及以上学历。年龄限35岁以下(即1983年7月1日出生)。服务期未满的特岗教师及我省在编教师不得报考。

应聘采用现场报名方式进行，报名时间为7月6日—8日；报名地点：文昌市实验高级中学(文昌市文城镇云逸路一里19号)。

报名者需提供：文昌市教师招聘报名登记表；身份证件、学历证书、教师资格证书等(验原件复印件)；户籍所在地计生部门提供的计划生育证明(非计生部门提供无效)；外省在编人员应聘的，所在单位主管部门出具的同意报考证明；近期免冠同底2寸彩色相片2张。今年将毕业的大学应届毕业生，报名时如果还没有领取毕业证和教师资格证，可以先提供学校相关证明材料报名，待领取证书后再及时补交。

招聘过程接受社会监督，举报电话：63330871(文昌市纪委监委)，63227892(文昌市教育局监察室)；咨询电话：63220821(文昌市教育局人事室)。

三亚房地产交易中心推出网络预约服务
规范二手房交易市场

本报三亚6月27日电 (记者林诗婷)二手房交易涉及繁琐的资料提交、办理手续，如何提升行业服务水平？记者今天从三亚市房地产交易中心获悉，该中心于日前推出网络预约平台，可实现线上预约、上传资料等功能，百姓足不出户即可提前办理房地产交易相关服务，进一步提升政务效率，简化办事流程，规范行业监管。

据悉，此次新推出的网络预约服务主要针对二手房交易市场，市民游客通过关注“房+”微信公众号，进行注册登录、信息录入、材料上传、提交预约等步骤，即可在线完成申请二手房交易相关服务，操作流程简化，网上预约过程不超过5分钟。预约成功后，申请人会收到短信提示，届时仅需带上身份证件及相关资料到达三亚市房地产交易中心办理业务即可。此外，网上预约采用实名制，预约人需为买卖双方或相关当事人，通过互联网手段进一步规范行业监管。

此外，三亚通过加强网络监管，规避中介机构随意占号注册等不良行为。根据规定，申请人未按预约时间到达办事大厅办理业务将视为“失约”，将被纳入到“失信名单”，预约登记的手机号未来7天内不能再次预约；累计失约2次，未来30天内不能再次预约；累计失约3次，该手机号不能再预约。申请人如无法到交易中心办理业务，需在预约日的前一个工作日零点前取消。

打造1小时旅游圈
昌江将建旅游公路
全长约16公里

本报石碌6月27日电 (记者曾毓慧 特约记者林朱辉)记者今天从昌江黎族自治县交通运输局获悉，该县正在规划建设昌化江旅游公路，项目建成后不仅可以提高县乡道公路的安全性和通行能力，还将带动项目沿线叉河、十月田、乌烈、昌化等区域经济社会的发展，对打造“山海互动、蓝绿相映的昌江1小时旅游圈”具有重要意义。

据悉，为推动昌江旅游业发展，加快完善旅游基础设施，连日来，昌江政协调研组先后来到乌烈镇长塘村、十月田镇姜园村、叉霸旅游公路和昌化江畔木棉红观景台等地进行调研，仔细查看昌化江旅游公路路线图方案，认真听取项目情况汇报，还对昌化江旅游公路拟建线路进行现场勘察等。

按照规划，昌化江旅游公路起点位于叉河互通立交，大致为东西走向，起点往东接叉河至霸王岭旅游公路，沿线途经叉河、十月田、乌烈、昌化等4个乡镇，终点至大风村与省道S311线相交，路线全长为16.449公里。目前，昌江相关部门正在扎实做好开建该旅游公路的前期工作。

南航海南分公司举办
民航安全宣传活动

本报海口6月27日讯 (记者王玉洁 通讯员钟维明)6月是全国安全生产月，南航海南分公司全国青年文明号“含笑”乘务组近日在CZ6651武汉至长春航班上开展民航安全宣传活动，向乘客普及安全乘坐飞机的注意事项及航空运输相关安全规定。

主题为“生命至上，安全出行”的活动得到了乘客的积极响应和参与。活动当天，南航乘务员为旅客们详细介绍了机上飞行模式的使用，以及充电宝等锂电池的管理注意事项，以图文并茂的形式向旅客详细讲解航空安全限制管理规定。

通过安全知识问答活动，旅客们进一步了解安全急救、安全演示录像、安全检查、机上火灾、机上释压、紧急出口等内容，也更加懂得做好乘机安全准备及配合乘务员的工作就是在保护自己、保护他人。

学前教育

海口新添
一所公立幼儿园
预计下半年开学，可提供180个学位

本报海口6月27日讯 (记者叶媛媛)记者今日从海口市琼山区教育局获悉，被列入2018年琼山区“一校两园”建设项目之一的铁桥幼儿园将计划于今年下半年开学，预计幼儿园可招收幼儿180名，这将一定程度上缓解琼山区学前教育压力，有效促进海口教育事业发展。

琼山铁桥幼儿园位于现琼山第九小学周边，学校建成后的服务区域为滨江街道铁桥片区。铁桥幼儿园建成后将作为公立幼儿园开放办学，据悉，该园占地面积1800平方米，建筑面积为2000平方米，将拟建设6个班级招收180名幼儿。

海口滨涯幼儿园
移交龙华区管理
秋季招生提供270多个学位

本报海口6月27日讯 (记者郭萃 特约记者刘伟)今天上午，海口市滨涯幼儿园正式移交至龙华区政府。据了解，滨涯幼儿园的移交，增加了滨涯片区学前教育的普惠性资源，缓解了滨涯片区幼儿“入公办园难”“入园贵”的问题。

海口市滨涯幼儿园位于海瑞西路，占地面积2500平方米，建筑面积2162平方米，可容纳9个教学班，接纳学生270人，为满足教育教学需要，幼儿园内配备了多媒体教学设备，图书阅览室、手工课教室、舞蹈教室、科学馆等各种软硬件设施。该幼儿园预计将于2018年秋季开始面向社会招生，目前园内正在筹备配齐配足幼教人员，与海口市各公立幼儿园2018年秋季招生工作同步进行，相关信息会及时通过网站和媒体发布，家长们可以留意网上信息。

海口市龙华区教育局负责人介绍，滨涯幼儿园是该区的第七家公办幼儿园，也是落实海口市启动“一校两园”工程，第一家落地的幼儿园。



电动车楼道着火多可怕？海南消防实训告诉你

6月27日，位于海口市龙华区博巷路3号附近有两栋大楼同时发生“火灾”，呼啸而来的消防车引起了许多市民的关注。其实，这是海南消防总队开展的火灾实验和灭火救援实训。

7月2日组织第一志愿报考国防科技大学、陆军军事交通学院、陆军勤务学院、战略支援部队航天工程大学、空军军医大学、武警工程大学、武警警官学院、武警特种警察学院8所院校的考生参加；7月3日组织第一志愿报考海军工程大学、海军大连舰艇

学院、海军航空大学、海军军医大学4所院校的考生参加。

省军区招生办提醒，参检人员名单将于6月30日在省考试局网站(<http://ea.hainan.gov.cn>)公布，请广大考生及家长及时跟踪掌握。面试体检7时30分开始，请考生携带本人身份证件、准考证、黑色墨水笔、近期1寸蓝底免冠正面照片3张到187医院肿瘤研究中心报到参检。省军区招生办特别提醒，未完成政治考核的考生请抓紧时间完成考核，截止日期为6月29日12时，逾期未完成者不得参加面试体检，无法被军校录取。

本人身份证件、准考证、黑色墨水笔、近期1寸蓝底免冠正面照片3张到187

医院肿瘤研究中心报到参检。省军区招生办特别提醒，未完成政治考核的考生请抓紧时间完成考核，截止日期为6月29日12时，逾期未完成者不得参加面试体检，无法被军校录取。

H 掀起禁毒新高潮

禁毒三年大会战期间：
我省取缔或责令停业整顿
100家涉毒娱乐场所

本报海口6月27日讯 (记者良子)记者近日从省禁毒办了解到，禁毒三年大会战期间，我省严查涉毒娱乐场所。截至今年6月5日，执行“一次性死亡”和取缔证照不齐的涉毒娱乐场所27家，责令停业整顿涉毒娱乐场所73家，实现了巡查100%覆盖、涉毒娱乐场所减少90%的工作目标。

省对涉毒场所出重拳、下狠手，坚决执行“一次性死亡”，依法停业整顿直至吊销营业证照。公安、工商、文体通过集中清查、明察暗访和联合巡查，重拳整治涉毒娱乐场所。2016年11月开展大会战至今年6月5日，全省共清查娱乐场所34898家次，执行“一次性死亡”和取缔证照不齐的涉毒娱乐场所27家，责令停业整顿涉毒娱乐场所73家，实现了巡查100%覆盖、涉毒娱乐场所减少90%的工作目标。

在公开宣判大会上，海口中院依法对2宗毒品犯罪案件进行了一审宣判，被告人施良策等11人分别被判处死刑、死缓、有期徒刑，同时对犯贩卖毒品罪的才立群，犯贩卖、

运输毒品罪的黄镇业宣布最高法院执行死刑的命令，押赴刑场执行死刑。琼山法院依法对毒品犯罪案件被告人姚春华等6人6案进行一审宣判，分别被判处有期徒刑一年至十一年不等的刑罚。

海口中院和琼山法院在现场还通过悬挂宣传横幅、张贴标语、摆放禁毒知识图文展板、发放禁毒宣传单等方式，向市民宣传禁毒相关法律法规和毒品危害的相关知识，并开展法律咨询服务，解答市民提出的禁毒方面的问题。

海口两级法院公开宣判
8起毒品犯罪案件

2名毒品罪犯被执行死刑

本报海口6月27日讯 (记者邓海宁 叶媛媛 通讯员宋研)近日，海口市中级人民法院联合海口市琼山区人民法院在海口市云龙镇开展“6·26”禁毒宣传活动，并对8起毒品犯罪案件进行公开宣判，对2名毒品罪犯执行死刑。

运输毒品罪的黄镇业宣布最高法院执行死刑的命令，押赴刑场执行死刑。琼山法院依法对毒品犯罪案件被告人姚春华等6人6案进行一审宣判，分别被判处有期徒刑一年至十一年不等的刑罚。

海口中院和琼山法院在现场还通过悬挂宣传横幅、张贴标语、摆放禁毒知识图文展板、发放禁毒宣传单等方式，向市民宣传禁毒相关法律法规和毒品危害的相关知识，并开展法律咨询服务，解答市民提出的禁毒方面的问题。